



美国女主播遭偷拍 酒店和偷拍者被判赔5500万美元

美国体育节目记者、主播埃琳·安德鲁斯曾在酒店遭跟踪者偷拍，裸体视频惨遭曝光。事后，她愤而将跟踪者和酒店一并告上法院。经过两周审理，陪审团7日裁定，安德鲁斯可获得5500万美元的损失赔偿，赔偿金分别由酒店方面和跟踪者承担。

偷拍者已获刑罚

安德鲁斯2008年在美国田纳西州纳什维尔市一家酒店遭跟踪者迈克尔·戴维·巴雷特偷拍，近5分钟的裸体视频次年在网上遭到曝光，引发数百万网友“围观”。巴雷特2009年认罪，称自己透过窥视孔偷拍。他被判30个月监禁。

然而，安德鲁斯却表示，事后她深受创伤，巴雷特的被捕和监禁并未使自己的噩梦消失。于是，她将

当事人要求酒店担责

酒店方律师辩称，尽管安德鲁斯的遭遇十分不幸，但跟踪者应负全责，因为酒店无法预知后者的动机或行动。且从安德鲁斯目前的职业生涯来看，她并没有因此事遭受严重和永久的痛苦。

安德鲁斯坚称，酒店员工向巴雷特透露了她的房间号，并满足了巴雷特住在自己隔壁房间的要求。

酒店称裁决“令人失望”

安德鲁斯现任福克斯体育台记者，事发时她在美国娱乐和体育电视台任职。听到裁定结果后，安德鲁斯当庭落泪，拥抱了她的律师和家人。

“我得到了来自世界各地(有相同经历)受害者的支持，他们的帮助让我(有勇气)站出来，追究那些有职责维护大家安全和隐私的(酒店)人员的责

酒店和巴雷特一并告上法院，向两者要求赔偿7500万美元。陪审团本月7日晨开始讨论裁决结果，焦点在于酒店方面是否应当承担责任。

安德鲁斯当天出庭作证，称自己一直受偷拍事件困扰，由于不少人仍然会观看视频并嘲弄她，她为此感到十分羞辱和沮丧。“这(种事情)每天都会发生，”安德鲁斯含泪说，“我感到非常尴尬和羞愧。”

安德鲁斯还表示，如果酒店人员当时告知，她和巴雷特住在两间连通房，那么她一定会提前报警。原告律师也表示，酒店方面本可以阻止偷拍事件的发生。

陪审团最终裁定，安德鲁斯应获得5500万美元的损失赔偿，巴雷特承担51%、约2805万美元的赔偿金额，酒店方面则承担剩余部分，即2695万美元。

任，”安德鲁斯在其社交网站上说。

对于7日的裁定，事发酒店方面表示“令人失望”，称其对偷拍一事的调查相当配合，且这一案件的发生令酒店行业更加注重房间的安全性。该酒店还表示，暂未决定是否上诉。

新华社特稿

据新华社 一场精彩绝伦的日全食9日现身天宇，印度尼西亚群岛能观看到这一奇观，成群的天文爱好者蜂拥而至。

从西部丛林密布的苏门答腊岛延至东部新奇有趣的马鲁古群岛，在这片世界上最大的群岛上，全球各地的天文爱好者聚集此地，在3月9日观看壮观的日全食划过苏门答腊岛广阔的天穹(上图)。预

计有1万多外国游客和10万多印度尼西亚本地人来观看日全食，印度尼西亚全国也将举办各式各样的特别活动，既有乐队演唱会，也有龙舟比赛等。

天文专家表示，虽然受地理位置影响，我国无缘目睹日全食发生的全过程，但南部及中部大部分地区，如上海、深圳、成都、昆明、香港等地的天文爱好者9日上午观测到了精彩的日偏食天象。

女性离婚百天内不得再婚 日本新法案被批歧视女性

新华社电 日本内阁8日通过民法修正案，同意把女性再婚禁止期从目前的离婚后6个月缩短为100天。联合国人权组织谴责该修正案仍带有歧视妇女成分。

日本民法规定，夫妇离婚后，男方可以立即再婚；但是女方必须等待6个月后才能再婚，以免生育的孩子血统存疑。日本最高法院去年12月首次认定，“再婚禁止期中超过100天的部分违反宪法”。日本政府随即着手修改相关法律。

按照规定，日本夫妻离婚后300天内出生的孩子，被推定为前夫所生，再婚200天后出生的孩子

被推定为现任丈夫所生。如果女子离婚后马上结婚，就有可能产生父亲认定纷争。修正案指出，如能出具离婚时并未怀孕的医生证明，则100天以内即可再婚。

法务大臣岩城光英8日在新闻发布会上说，希望国会能够在6月1日前批准这项新法案，“此事影响国民生活，我们有必要尽快纠正违宪条款、避免混乱情形”。

联合国消除对妇女歧视委员会7日发布报告，以“日本民法依然仅禁止女性在一定期间再婚”为由，要求完全废除这一规定。

网上代购剧毒药物 中国男子在美获刑

一名曾在美国纽约大学就读的中国男子因在网上代购剧毒的蓖麻毒素，不料被联邦调查局(FBI)“钓鱼”，8日被曼哈顿一家联邦法院判处16年监禁。

被告名为乐成(音译)，现年22岁，曾在纽约大学就读物理学专业，不久离校，在独自租住的曼哈顿一处公寓内做起了网络代购生意。检察官说，2014年12月，他在一家名为“进化”的网络黑市网站上，向网名为“黑暗马尔特”的商贩打听购买蓖麻毒素事宜，称自己有不少二手买家。“黑暗马尔特”实际上是当时在调查黑市不法行为的联邦调查局卧底。

蓖麻毒素是一种致命剧毒物，而且没有解药。美国媒体先前报道，“基地”组织曾计划用蓖麻毒素、氰化物等致命毒剂对美国发动恐怖袭击。

联邦调查局探员把假的蓖麻毒素邮寄给乐成。提货时，乐成带着胶皮手套，将货物带到他的公寓，随即被当场逮捕。执法人员在公寓内还发现可以提取蓖麻毒素的蓖麻种子。当时，乐成的电脑处于黑市网站登录状态。

去年8月，陪审团认定，乐成企图购买蓖麻毒素作为武器、用假名进行非法交易以及盗用他人身份三项指控罪名成立。乐成的辩护律师帕特里克·布拉克利说，将会上诉，希望乐成能够得到宽大处理，理由是乐成父母曾来信说，乐成到美国上大学时还不成熟；另外，乐成曾收到几所常春藤院校的录取通知书。

在法庭上，乐成数度落泪。他说，自己在忏悔中度日，“没有一天不在思考我原本可以做的事情”。

新华社特稿

出境期间借记卡被盗40余万元 法院判决银行全额赔付

新华社电 冒先生出境数月，其在上海申办的借记卡中40余万元现金却不翼而飞。在多处报案后，冒先生将中国建设银行股份有限公司某支行告上法庭。上海市长宁区人民法院判决建行对冒先生的损失全额赔付并支付相应利息。建行提起上诉，近日，上海市第一中级人民法院对该案维持原判。

2013年11月至2014年2月，冒先生出境美国回国后，直到他办理某项付款业务时，才发现自己银行卡内原有的40余万元不见了。经查询，2013年12月1日，距他出国后仅数天，卡内42.8万元由江西省南昌市的一个POS机分三笔交易转出，另有一笔2200元的款项在南昌市的一个ATM机上被取走。冒先生急忙前往江西报案，随后又至开卡银行所在地的公安局报案。

经侦查，持有涉案POS机的商户是否实际存在已无法查找，POS机所有人身份无法核实，涉案ATM机取款录像因时间过长而无法调取，因此无法查找取款人。

于是，冒先生将银行告上法庭，他认为银行对自己的财产没有尽到保障交易安全的义务，存在过错，请求法院判令银行全额赔付并支付利息。

法院经审理认为，冒先生在银行处开设账户，双方成立储蓄合同关系，在此关系中，银行应当保障储户银行卡内的资金安全。根据相关规定，使用涉案的储蓄卡消费必须先行满足两个条件：一为有效合法的储蓄卡，二为正确有效的密码，如在POS机上刷卡消费，还应由持卡人在POS交易单上签字确认并由受银行委托的商户核对该签字与卡片背面持卡人签字的一致性。因此，银行应当负有安全保障和谨慎审查银行卡所载账户信息和银行卡本身真伪的义务。

法院认为，银行存在过错，应当就冒先生的损失承担足额赔偿责任。一审判决后，银行提起上诉。上海市一中院根据冒先生以往用卡的消费地点、方式、涉案刷卡期间不在国内等因素综合考量，认为该案系由伪卡盗刷所引发，维持原判。



追看日全食

据新华社 一场精彩绝伦的日全食9日现身天宇，印度尼西亚群岛能观看到这一奇观，成群的天文爱好者蜂拥而至。

从西部丛林密布的苏门答腊岛延至东部新奇有趣的马鲁古群岛，在这片世界上最大的群岛上，全球各地的天文爱好者聚集此地，在3月9日观看壮观的日全食划过苏门答腊岛广阔的天穹(上图)。预